



BUZET U tijeku radovi na sanaciji dijela gradskih bedema i sjevernog zida crkve sv. Jurja

RADOVI GOTOVI DO SREDINE SRPNJA

Crkva koja se nalazi na najvišoj koti gradskih zidina



400 godina stara crkva
 Crkva posvećena buzetskom zaštitniku sv. Jurju današnji oblik dobila je između 1603. i 1611. godine kada je iz temelja obnovljena pod patronatom kapetana Antonija Eriza.

Svojevrsni muzej sakralne umjetnosti

Buzetska crkva sv. Jurja podignuta na najvišoj koti gradskih zidina, na 152 metra nadmorske visine, zaštićeni je spomenik kulture upisan u Registar kulturnih dobara Hrvatske. U prošloj je godini dovršena njena višegodišnja obnova te su u cijelosti završeni konzervatorsko restauratorski radovi.

Za program zaštite crkve od 2001. do 2018. godine ukupno je bilo osigurano gotovo tri milijuna kuna najvećim dijelom namjenskih sredstava Ministarstva kulture. Od samoga početka u realizaciju programa obnove bili su uključeni i zajednički ga provodili i koordinirali Hrvatski restauratorski zavod, nadležni Konzervatorski odjel, Grad Buzet i Župa Buzet, a financijski ga uz Ministarstvo kulture, podržavali i Grad Buzet te Župa Buzet.

Prvo je izrađen i postavljen vjetrotrobran kako bi unutrašnjost crkve bilo moguće razgledati kroz ostakljenu površinu, a potom su se od 2002. godine punih šesnaest godina kontinuirano izvodili konzervatorsko restauratorski radovi ponajprije na šest slika iz ciklusa "Čuda sv. Antuna Padovanskog", a potom i na ostalim slikama.

Saniran je krov crkve i sakristije

Saniran je krov crkve i sakristije, izvedeni konzervatorsko restauratorski radovi na sanaciji stropa, sanirana je drvena konstrukcija i žbuka stropa, štukature i oslikani medaljoni, a posebna je pažnja posvećena restauraciji stropa. Izvedeni su radovi građevinske sanacije nosive konstrukcije i žbuke, uređena unutrašnjost crkve, nabavljena i postavljena rasvjetna tijela.

Crkva posvećena buzetskom zaštitniku sv. Jurju današnji oblik dobila je između 1603. i 1611. godine kada je iz temelja obnovljena pod patronatom kapetana Antonija Eriza. Tijekom 17. i 18. stoljeća opremljena je bogatim pokretnim inventarom, a potkraj 18. stoljeća ponovo preuređena te ukrašena zidnim slikama mletačkog majstora Mattea Furlanetta i štukaturama Francesca Shiavija iz Tolmezza. Nazivaju je i svojevrsnim muzejom sakralne umjetnosti buzetskoga kaštela, a želja je Grada Buzeta da crkva nakon otvaranja osim za liturgijske služi i za kulturne namjene.

"Radovi se planiraju dovršiti sredinom srpnja, a iduće godine predviđena je obnova unutrašnjosti sakristije za koju će trebati osigurati dvjestotinjak tisuća kuna

Dogodine je predviđena obnova unutrašnjosti sakristije, završni zahvat višegodišnjeg faznog projekta sanacije vrijednog sakralnog zdanja. U ovoj je godini, kaže Toni Šaina iz Hrvatskog restauratorskog zavoda, Odjela za zidno slikarstvo i mozaik, Ministarstvo kulture osiguralo sredstva za sanaciju sjevernog bedema u visini od 150.000 kuna

NAPISALA I SNIMILA
 Gordana ČALIĆ ŠVERKO

BUZET - U tijeku je sanacija dijela gradskih bedema, odnosno sjevernog zida crkve Sv. Jurja u starogradskoj jezgri Buzeta. Crkva je naime uklopljena i gotovo sakrivena uz rub gradskih zidina. Lani je završen dugogodišnji fazni projekt obnove njene unutrašnjosti, pokretnog i nepokretnog inventara, a preostala je još samo sanacija sjevernog zida te obnova sakristije.

U ovoj je godini, kaže Toni Šaina iz Hrvatskog restauratorskog zavoda, Odjela za zidno slikarstvo i mozaik, Ministarstvo kul-

ture osiguralo sredstva za sanaciju sjevernog bedema u visini od 150.000 kuna.

Došlo do curenja oborinske vode

- S obzirom da je došlo do curenja oborinske vode, a taj je zid na najjačem udaru kiše, postojala je opasnost da se zbog vlage u unutrašnjosti crkve ošteti pokretni inventar koji je restauriran. Radovi se planiraju dovršiti sredinom srpnja, a iduće godine predviđena je obnova unutrašnjosti sakristije za koju će trebati osigurati dvjestotinjak tisuća kuna, kaže Šaina.

U gradskom odjelu za opće poslove, društvene djelatnosti i ra-

zvojne projekte zadovoljni su što je Hrvatski restauratorski zavod nastavio s programom zaštite crkve Sv. Jurja. - Nakon što je u potpunosti sanirana unutrašnjost crkve, sada će se sanirati i proble-

matičan dio sjevernog zida, a nadamo se iduće godine i uređenju unutrašnjost sakristije čime će se zaokružiti cjelovita obnova crkve, izjavila je pročelnica Elena Grah Ciliga,



Sanacija gradskih bedema i sjevernog zida crkve